
Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear
AUREMN

Ata da trecentésima quadragésima nona (350ª) Reunião Ordinária da Associação de 
Usuários de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 28 de maio de 2025.

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, com início às 14h07 e 
término  às  15h03,  realizou-se,  por  videoconferência,  a  350ª  Reunião  Ordinária  da 
Associação  de  Usuários  de  Ressonância  Magnética  Nuclear  (AUREMN),  sob  a 
presidência  da  Profa.  Luzineide  Wanderley  Tinoco.  Participaram  da  reunião  os(as) 
seguintes membros(as): Andersson Barison, Beatriz Mariano da Silva, Bruno Clemente 
Brandão  Marques,  Douglas  Galdino  dos  Santos,  Glaucia  Braz  Alcantara,  Ivana  Lula, 
Marcos  Batista  Machado  (secretário),  Renata  Mendonça  Araújo  (vice-presidente)  e 
Sandra Mello. I. INFORMES -Atualizações sobre o 20º Encontro de Usuários de RMN 
(Angra dos Reis, 6 a 10 de outubro de 2025): A presidente Luzineide iniciou os informes 
comunicando  que,  após  tratativas  com  o  CNPq,  foi  obtida  a  confirmação  oficial  da 
liberação dos recursos destinados ao evento. Tais recursos serão movimentados por meio 
de seu nome, estando o processo atualmente em trâmites internos do CNPq. Sandra 
Mello confirmou o recebimento do e-mail de confirmação. Quanto ao apoio da FAPERJ, a 
presidente  relatou  que,  apesar  das  diversas  tentativas  de  contato  formal  (e-mail  e 
telefone), ainda não foi possível obter resposta efetiva. Contudo, mencionou ter acionado 
uma servidora com trânsito interno na fundação, que se comprometeu a tratar da questão 
pessoalmente  em  reunião  ocorrida  no  dia  anterior.  Aguarda-se  retorno  sobre  a 
possibilidade  de  também  realizar  a  transferência  de  titularidade  da  proposta,  como 
ocorreu com o CNPq. Foi mencionado que o termo de outorga da FAPERJ ainda não 
havia sido assinado, o que pode facilitar eventual substituição de responsável. Ressaltou-
se ainda que o pedido de apoio foi encaminhado com a documentação completa e que se 
mantém cópia  arquivada.  Na  sequência,  destacou-se  o  andamento  da  divulgação  do 
evento nas redes sociais. Andersson Barison e sua equipe vêm conduzindo a produção e 
o compartilhamento de materiais no Instagram. Foi solicitado o engajamento dos demais 
membros na divulgação,  sobretudo por meio do compartilhamento nos stories. Sandra 
Mello  informou  que  o  evento  conta,  até  o  momento,  com  cerca  de  40  inscrições 
confirmadas — número considerado bastante expressivo para o período. Ressaltou-se 
que esse número já  supera a média histórica para o mesmo estágio do cronograma, 
considerando que o prazo final para inscrições se encerra apenas em junho. A presidente 
observou que a atratividade do local (Angra dos Reis), o custo acessível e a programação 
robusta  contribuíram  significativamente  para  o  interesse  de  potenciais  participantes, 
especialmente estudantes. 1. Apresentação do Regimento da AUREMN Jovem: A vice-
presidente Renata Araújo apresentou o esboço do regimento interno da AUREMN Jovem, 
proposta a ser ajusta e aprovada em reunião futura. A iniciativa visa fomentar a integração 
de estudantes de graduação, pós-graduação e recém-doutores à comunidade de RMN, 
estimulando  seu  protagonismo  em  atividades  científicas  e  institucionais.  Durante  a 
apresentação, Renata informou que o documento será compartilhado com os membros da 
diretoria e demais interessados para leitura crítica e sugestões. A proposta é consolidar 
um texto coletivo e democrático, cuja homologação ocorrerá na próxima reunião ordinária. 
O  objetivo  é  garantir  ampla  adesão  e  representatividade  dos  jovens  membros  da 
AUREMN. 2. Página da AUREMN e ações de comunicação: A presidente apresentou o 
novo  formato  de  homepage  da  AUREMN  e  agradeceu  ao  Andesson  Barison  por  ter 
indicado o prestador de serviço que veem realizando a referida atualização.  Luzineide 
reforçou  a  importância  do  engajamento  coletivo  na  manutenção  da  visibilidade  da 
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AUREMN, especialmente por meio de redes sociais. A presidente reiterou a necessidade 
de todos contribuírem com a divulgação do próximo evento a ocorrer em Angra dos Reis. 
II. APROVAÇÃO DE ATAS: Foram submetidas à apreciação as seguintes atas da 348ª 
Reunião Ordinária da AUREMN, realizada em 26 de março de 2025 e da 349ª Reunião 
Ordinária da AUREMN, realizada em 30 de abril de 2025. Após breve verificação, ambas 
foram aprovadas por unanimidade, sem observações ou correções. Nada mais havendo a 
tratar,  a  presidente  Luzineide  Tinoco  agradeceu  a  presença  de  todos(as)  os(as) 
participantes  e declarou encerrada a reunião às 15h03.  Eu,  Marcos Batista Machado, 
secretário da AUREMN, lavrei a presente ata, que será encaminhada aos presentes para 
leitura e aprovação. Se achada conforme, será assinada e arquivada nos registros da 
associação.

Ata da 350a Sessão da AUREMN

4

5
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

6


